

PROPERTY 星島地產

SING TAO PROPERTY
SING TAO DAILY

B2 20/02/2023 星期二

**沽4商業項目
TOYOMALL套2.38億**

羅守輝旗下TOYOMALL
貨，昨天單日沽4項商業
物業，合共套現2.385億。

**新盤本月沽逾830伙
按月升66%**

發展商加快推盤步伐，今本月新盤交
投急升，據估本月截至27日，共錄得
逾830宗成交，較上月約500宗，按月
大升66%。

星島日報 85

馬宣義：睿峰銷情向穩 陳玉成：政策利樓市 鼎珮料今年樓價升幅逾10%

由鼎珮集團持有的長沙灣
銀海新盤睿峰，樓層平後鋼構
降級理想。然而鼎珮會趁人甚
窮而表示，集團會繼續發售，
暫時沒有計劃調整售價，又在
因應樓市及新舊物業如內地開盤
追趕，集團已經調高今年的售
價預測。鼎珮董事總經理陳玉成
說，隨着未來政策逐步向好，
相信今年樓價會錄得10%或以上升幅。

**星島
專訪**

馬宣義接受本報
訪問時表示，
集團之餘估計今
年樓價上升6%至
8%，有關規劃是比
較保守，由於今年
樓市趨勢不同，相應有多項利好因素
出現，因此調高今年樓價的預測，
估計會錄雙位數升幅。

積壓購買力開始釋放

他指出，內地開盤追趕，內地購
買力重臨，同時政府的專才組械計
劃，令市場對住宅的需求增加，加上
去年一手及二手住宅成交量只有1萬多
宗，較過去每年均6萬至7萬宗為少，
意味去年很多原本有計畫買的準買家
最終沒有入市。隨着樓價開始回
升，之前積壓的購買力開始釋放，現
有利樓市。

原先估計今年樓價上升
6%至8%是比較保守，現時
預期會錄得10%或以上升幅。

陳玉成表示，近期確有多項利好
樓市的因素，包括疫情緩和、內地購
買速度很快，照鏡見底，政策取向也



鼎珮訪問內容重點

原先料今年樓價上升6%至8%是比較保守
今年樓價料升10%或以上
內地開盤追趕，意口料見底及樓價續升
力釋放均利好樓市
集團會繼續發售，睿峰暫未有計劃調整
售價
冷凍倉及數據中心已在九龍區物色到合
適地址
凍賣正向政府洽商地價
數據中心正尋找批建建築商
鼎珮擬集中私人市場增土儲

鼎珮集團行政總裁（左）表示，隨着經濟
提升，之港兩處的購樓力開始釋
放，有利樓市。

持，預期是口見頭及股市反彈等。

他表示，去年不少準買家被加急
恐怕，然而今年預期口見頭，美
國加息反而有助加快買家的置业決
定。

意口料見頂刺激置業決定

他續指出，預期今年樓價會錄得
10%或以上升幅，隨時有機會因為政
策愈來愈利好香港。他道經濟愈來愈好，
今年樓價有機會上升超過13%，
甚至是15%。

此外，集團旗下睿峰自農曆年後
首度銷售至今，已累積售31伙，成交
金額超越1億。

睿峰農曆年後累售31伙

馬宣義表示，惟惟將續調整其下一
個周期，是目前早於本港及內地均
已恢復開盤，而且新內
地盤有新甲屋到手權落成，亦帶動該
社區對住宅的需求，買家大部分為換樓
客及年輕客，又指新米酒定居人士及

中區上班族佔成交比例約30%。

羅玉成補充，睿峰為「頂界盤」，
買家很多來自內地，例如北角、灣仔、
銅鑼、中環及尖沙嘴等，又指員近
九龍區一個全新盤推出，市場反應理想。
準買家看見市況好轉，自然會加

快入手，最重要是一齊壯上。

推售策略隨行就市

至於未來的推售策略，馬宣義表
示，會視乎市場反應加強，若項目銷
售達4倍，將達到首階段銷售目標，然
而集團會隨行就市，觀察未來市場的
需求，現階段沒有加價計畫。

羅玉成表示，由於項目再有單位
相隔，相信首期相隔相隔約4幢。

問及鼎珮去年委託代理以前標方
式出售睿峰商場，19個停车位及命名
權，羅玉成透露，合共接獲2至3份標
書，但因屬逆市標售，標價未能達到
心目中要求，所以最終決定收回，暫
時會保留作收租相隔。

記者：張日強 美術編 摄影：黃強偉

開拓凍倉及數據中心項目

具體的公布。

集中私人市場增土儲

他又說，數據中心的需求很大，
冷凍倉更是零空置率，因為無論是重
物、食品、酒類、衣服或電子產品，
都需要冷凍倉。市場需求十分殷切，
然而本港的供應根本不足夠。

陳玉成則透露，上述冷凍倉及數
據中心的發展項目，均位於九龍區。
他又說，集團未來增加土地儲備的策
略，暫時集中於私人市場進行收購。
原因是政府推出相應的土地，適合集
團發展的需要時間等待，而相應的物
業發展項目，營運規模比較大。

他早前曾表示，集團將善用團隊
的管理及執行能力，為物業作增值。
如酒店改轉型、活化，其後在市場創
造商機。